

大郑州 小记者眼中的 郑州移动之

TD-SCDMA 推进3G 快速发展



暑期计划 征文选登

马上就要放暑假了,在这个长达50天的假期里,孩子们将选择什么样的暑假生活?如何才能让自己的暑假生活过得轻松愉快又有意义呢?快来看看本报小记者是如何计划暑期活动的吧。

这个暑假我做主

暑假一天天的临近,之前我一直盼望着它的到来。但是现在,它就像“恶魔”,让我我不敢再想。

在学校,每天都是重复着上课、下课、放学,犹如白开水一样平淡无奇。大考、小考,考得我头晕目眩,沉重的书包压得我喘不过气来。好不容易等到快放假了,爸爸妈妈却忙得不可开交,我想帮忙打扫卫生,帮他们分担家务。妈妈说:“你还小,现在最重要的是学习。这些事妈妈做就可以了。”爸爸妈妈,你们可知我听了是多么的伤心?

我当然明白,你们是为我好。但是我有一个请求,希望这个假期我自己做主,我想拥有属于自己的一片天地。

爸爸妈妈你们先别忙着说“不可以”,可以先听听我的计划:第一,我每天至少

学习四小时,看一小时的电视,两小时自由玩耍时间。第二,我想出去旅游,去看看大千世界。第三,帮你们分担一些家务,做一些力所能及的事情,为这个家做一些贡献。

爸爸妈妈,我的计划没有无理取闹吧?这是我自己精心思考后的计划。爸爸妈妈,是时候放开我的翅膀,让我自由地去飞翔了。

我马上就要上初中了,又要跨入一个新的台阶。就让我自己来计划这个暑假吧!

工人第一新村小学 校园记者 殷格 辅导老师 姚万忠

我的暑假计划

暑假快到了,为了使自己的假期生活过得愉快、充实而富有意义,我特别为自己的暑假生活制定了具体的计划。我的计划大概分为两个方面:学习计划和生活计划。

先谈谈我的学习计划吧。首先完成语文、数、外三门暑假作业。每天花一个小时,预习初中语文课本上的古诗词、文言文,并有重点地选择背诵。

另外,每天抽一个小时,预习初中数学和初中英语的相关内容,并坚持每天看课外书、报纸和自己喜欢的动画片。最后,要求自己写一本暑假日记和十篇作文。

我的生活计划主要是培养个人的生活能力。比如做饭、洗衣服,帮父母干一些力所能及的家务活,父母累了给他们捶捶背等。

还有特别要提醒一下同学们,暑假要特别注意个人安全方面的问题。不能私自下水游泳,不能私自外出,不做危险违法的事。我要坚持每天锻炼身体,每个星期六去游泳馆游一次泳;坚持每天早起,不睡懒觉。还有一点就是父母常常教导我们的一件事,见人要有礼貌,大人讲话的时候不要插嘴等。

这就是我的暑假计划。我相信我一定能够度过一个愉快的暑假! 育红小学校园记者 孙晖



我想学超记忆力本领

“超记忆力”你们听说过吗?据说人脑潜在的记忆能力是惊人的,它遵循“用进则退”的规律。只要掌握了科学的记忆规律和方法,每个人都能拥有超级记忆力。我想在这个暑假,来学习这个超级本领。

第一次听说这个名字,是在看《我是特种兵》电视连续剧时。特种兵小庄用

很短的时间,记住了毒枭全体人员名字、年龄、关系等。我当时就被震住了。真的有这么神奇的记忆力?我心里也有点不相信,毕竟是电视剧,里面应该有很大的表演成分。

后来我在网络上搜索了很多关于超记忆力的资料,发现人们对它的评论褒贬不一。不过越是这样,越是激起我想要深入探究的欲望。我想如果我能够拥有这样的超强记忆力,对我的学习会有很大帮助。

我期盼着暑假赶快到来,争取在暑假期间,实现我的超强记忆力梦想!

陇西小学校园记者 张向宸

畅想充实的假期

期末考试在即,这意味着暑假即将来临。

以前的暑假都是我做主,只要把暑假作业写完,剩下的时间由我自己安排。然而,现在身为小学五年级的我,马上就要升六年级了,今年的暑假我就做不了主了——全都在老师和家长的“掌控”之下。

老师说,这个暑假是我们成绩拉开距离的最佳时期。不能光想着玩,要提前预习六年级的知识。妈妈说,这个暑假一定要上奥数班和英语班,趁暑假好好把数学和英语学好。所以,我的暑假时间表:周一至周六,每天安排得都是满满的,只有周日没课……

满的,只有周日没课……

而我的课余时间,就是完成学校的、补习班、家长布置的作业。只有周日,我可以放松一下。但还得和妈妈一起去看望姥姥、姥爷。所以,一周真正属于我的时间只有半天。

看到我的暑期计划,同学们觉得我的暑期很充实吧?今年暑假,我要做一名真正的“士兵”。而“将军”就是老师和家长,“敌人”就是语文、数学和英语,“战场”就是学校。同学们,让我们一起努力吧!

经三路小学校园记者 王心怡 辅导老师 王慧



书寄情 爱永存

倒数17天、16天、15天……时光宛如流淌的溪流,一去不复返。

转眼间,我们即将告别自己的母校,告别自己朝夕相处的老师与同学。此时此刻,同学们的心情是复杂的,大家都想在这毕业的最后一时间里,留下对母校最美好的回忆。正巧,学校组织毕业班的同学开展了一场“书寄情、爱永存”的捐书活动。

一大早到学校后,同学们就纷纷拿出自己要捐献的书。只见书桌上摆满了各种各样的书籍,有

《鲁宾逊漂流记》、《爱的教育》、《西游记》……这些书不管是新的还是旧的,都表达了同学们对母校的留恋与美好的回忆。

大家谈笑风生,前后左右交流着,在捐赠书籍上纷纷留言。同学们你一言我一语,给我留下印象最深的就是张宇琦的留言。她在捐赠的《爱的教育》的第一页,告诉低年级弟弟妹妹们要多做笔记,并且要学会爱,学会爱老师,爱自己的父母与朋友。她的这一段话,虽然不长,但是十分精辟,把读书的方

法与感悟都写了出来。

虽然之前学校也组织过这样的活动,但它们的意义却都比不上这次。同学们每人拿出一本课外书,学弟、学妹们就能学到更多的知识。而自己又有一种当大哥大姐的自豪感。同时,捐出一本书,也是我们留给母校的最好礼物。我想等到自己长大后,再回到母校,见到自己捐出的那本书,心里一定特别兴奋和幸福。

纬五路一小校园记者 蔡超岳 辅导老师 付书琴



蒲公英的旅行

春天到了,蒲公英也苏醒了。它睁开眼,看到原本光秃秃的大地变得五彩缤纷,就想出去玩。它的妈妈为它准备好行李,准备出发了!风伯伯用力一吹,它飘向了远方。

飞啊飞,它来到了一片绿色的草地上。小草和小花前来迎接这位远方的客人。蝴蝶跳起了优美的舞蹈,百灵唱起了婉转的歌谣,果树掉下甜美的果实,供它品尝……蒲公英完全沉浸在这美好的世界里。它多么开心!多么快乐!悄悄地,夏天来了。一阵风把它吹走了,美好的世界就这样被打碎了!

这次它被风刮到了一个水流湍急的河里。它拼命地叫:“救命啊!救命啊!”这时,石头哥哥听到了它的叫喊,连忙过来帮它。它顺着石头铺成的小路,上了岸。看到蚂蚁正在搬运粮食,蜜蜂正在采蜜,它便问:“你们忙什么呢,咱们一起玩吧!”蚂蚁说:“秋天到了,我们得在冬天来临之前准备好充足的粮食。”噢,原来秋天到了!说着说着,它又被风吹走了。

这次,它落到了一位女孩儿的头发上。小女孩轻轻地把它拿下来,放在手里。细细地端详了一下,欢喜地说:“啊!原来是朵蒲公英。”她连忙跑到阳台上,小心翼翼地把它这朵蒲公英放到花盆里,用手轻轻地拨动着湿润的泥土,然后撒到蒲公英的身上。再看看窗外,正下着樱花般柔软的雪,这时,蒲公英感觉就像躺在温暖的棉被里一样,渐渐地、渐渐地,沉睡了……

华山路小学校园记者 李璐

难忘小学生活

小学,充满了缤纷的色彩;小学,回荡着银铃般的笑声。小学的生活,就像甜甜的棉花糖,咬一口,心里美滋滋的。校园里,朗朗的读书声像悠悠的河水,令人回味无穷。

刚迈入小学时,自己还是一个年幼无知的小孩。只知道玩耍,老师们总是像妈妈一样照顾我们,教我们知识。一年级就像糖果,让我甜到心里又回味无穷。经过几年的小学生活,我知道如何学习了。每当在自己努力过后,获得了好成绩,总是要兴奋好几天。

小学的生活,就像树上的叶子,经历过无数的磨练后,总是要告别朝夕相处的大树,走向新的起点。就好像我们,即将离开母校,升入中学,留下的是对老师同学的依依不舍。

再见,小学生活!让我们张开翅膀,去迎接人生新的转折点吧。

政通路小学校园记者 王生沛



煤矿工人逃生机

金水区纬四路小学 魏铭辰 辅导老师 张俊华

挥手告别曾经的六年时光

匆匆的六年时光,似流水。没有人可以捕捉到时间,让它停留下来。小学的六年生活就要结束了,离别之际,心中便有着深深的眷恋。

六年,一个耀眼的数字,一个看似漫长的光阴。在这六年里,我经历了很多。六个春天的播种,六个秋天的收获,六个酷暑的考验,六个严冬的磨练。这美丽而艰辛的六载光阴,将是我记忆里一道壮丽的风景。

时光荏苒,记得我刚刚入学时,老师用温柔的大手拉着我的小手,教我写字,教我读书。曾记得

初次看见校园大门时的快乐与激动。曾记得和同学一起读书,一起游戏,多么幸福。过往的一幕幕都浮现在我的脑海,那么美。

六年了,忘不了朝夕相处的同学,更忘不了曾经一起演奏过的欢乐与幸福;六年了,抹不掉老师那无以回报的谆谆教诲;六年了,吹不散我对那五彩童年的思念,更扯不断我对那美丽校园的眷恋。

再见了,那六个春夏秋冬的浪漫;再见了,那六个春夏秋冬的美丽。

金燕小学校园记者 曹宁宁 辅导老师 朱桂仙

多年来,郑州移动不断加大通信网络投资规模,社会信息化支撑能力显著提升。目前,郑州移动通信基站达到5300多个,交换机总容量达到1000多万户,传输光缆线路总长度达到近两万公里,通信管道总长度达到1600多公里。特别是今年,为全力做好郑州“无线城市”建设,全力加快TD-SCDMA网络基础设施建设,在东、西开发区投资新建了两座通信枢纽楼。目前TD-SCDMA基站已达2200多个,实现了全市五市一县一区7个城区的TD网络覆盖,为充分利用3G技术进行信息化新产品开发,以及在个人、家庭、集团、行业等各个领域的推广应用提供了有力支撑。